

▲濮阳市历山路红云羊肉汤馆的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA4393L162)副本不慎丢失,声明作废。

▲编号为R410405641,姓名为刘家俊,出生日期为2017年12月11日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲解存慧(身份证号:410901199504254526)不慎将濮阳友恒置业有限公司工业园区分公司开具的人会协议金收据(收据编号:2467977;金额:10000元;开具日期:2021年4月2日)丢失,声明作废。

▲编号为P410082762,姓名为任丙琦,出生日期为2015年1月31日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为T410978838,姓名为梁念,出生日期为2019年9月22日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲王素玉(身份证号:410928198109162723)不慎将濮阳明珠房地产开发有限公司开具的购房收据(收据编号:0002034;金额:5000元;开具日期:2019年11月14日。收据编号:0001498;金额:292000元;开具日期:2017年6月28日;房号:9-1-2103)丢失,声明作废。

▲编号为P410077573,姓名为李蕊,出生日期为2015年4月27日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为P410107829,姓名为李芷伊,出生日期为2015年8月17日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为O411339602,姓名为陈昱墨,出生日期为2014年10月19日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲韩焕玲(身份证号:410928198110171360)不慎将河南省兴乾置业有限公司濮阳分公司开具的购房收据(收据编号:1808064;金额:5000元;开具日期:2019年9月13日;房号:13-1-2002)丢失,声明作废。

▲任晓丹(身份证号:410922199102070048)不慎将河南治都生活服务有限公司开具的装修押金收据(收据编号:5926656;金额:2000元;开具日期:2019年11月26日;房号:商铺S6-104。收据编号:2926657;金额:2000元;开具日期:2019年11月26日;房号:商铺S6-105)丢失,声明作废。

▲编号为O411339891,姓名为谢子金,出生日期为2014年10月11日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

共克时艰 抗击疫情

全面筑牢疫情防控的坚固防线

本报讯(记者 董慧)8月9日,副市长高建立到台前县、范县现场检查进出我市卡点疫情防控措施落实情况,强调要坚决落实省委、市委关于疫情防控工作的部署要求,进一步压紧压实工作责任,全面筑牢疫情防控的坚固防线。

高建立一行先后到台辉高速台前

站、范县李马桥高速等疫情防控卡点,实地了解卡点疫情防控措施落实情况,以及过往车辆人员排查、值班值守、防控检查点配套设施安装等情况。

高建立要求:各疫情防控卡点要严格落实疫情防控各项措施,加强对来往车辆、人员的检查,并做好信息登

记;要有效整合公安、交通等部门力量,形成工作合力,对来自中高风险地区的人员逐一排查、重点管控,确保全市人民生命健康安全;要全力做好防疫物资保障和工作人员后勤保障,加强值班值守人员轮岗,做好防暑降温和安全防护,为一线值守人员创造良好工作条件。

我市医务人员加班加点开展核酸采样

本报讯(记者 王莹)8月5日,天空没有高挂的骄阳,却依然闷热难耐。在我市各核酸采样点,医务人员始终坚守在工作岗位,加班加点为前往进行核酸检测的市民群众提供优质服务。

根据《濮阳市新冠肺炎疫情防控指挥部令》(濮疫情防指令[2021]1号),为方便“愿检尽检”群众和2021年7月16日以后自郑州入濮返濮人员、自国内中高风险地区和中高风险地区所在城市的低风险地区入濮返濮人员的核酸检测,减少人员聚集,防止疫情传播,市新冠肺炎疫情防控指挥部决定,按照分时、分区、分流、错峰的原则,在市区社区、高速入口、汽车站等部位增设11个核酸采样点,市民和有关人员在做个人防护的前提下,可就近到核酸采样点进行采样。

“您好!请用微信先扫‘付款码’缴费,然后再扫‘全员核酸检测预登记’码,逐项填写,最后到那边进行检测。”在濮鹤高速濮阳站入口核酸采样点,记者看到,医务人员穿着防护服对前往进行核酸检测的群众进行宣传、引导、检测,个个忙得焦头烂额。汗水浸透了他们的衣衫,脸上留下重重的口罩印,但没有一个人叫苦喊累。

“8月2日我们就到位了,一天24小时值班,每天晚上12点左右才结束。虽然工作很辛苦,但能为我市疫情防控工作贡献一份力量,将新冠病毒拦截在高速路口,不使其向市区传播蔓延,我觉得非常值得。”一直坚守在疫情防控一线的市第五人民医院护理部干事顿新辉表示。

在市眼科医院广场核酸采样点,记者看到,现场秩序井然,市民群众在

医务人员的引导下自觉间隔一米距离,按照相关程序依次进行扫码、登记、检测。该院工作人员介绍,为方便广大市民群众进行核酸检测,所有医务人员每天早上7点30分准时到位,中午检测不间断,大家个个激情高涨,只要轮到本人值班,都是尽职尽责、坚守岗位。

在市长途汽车站核酸采样点,记者看到,虽然人流量不大,但市第三人民医院医务人员仍坚守在各自岗位上,个个穿着防护服,额头上布满密密麻麻的汗珠,就连手上戴的橡胶手套也因为出汗过多起满了水泡。“我们4个人轮班,从早上一直值到晚上七八点,中午不休息。为了全市人民的身体健康和生命安全,我们坚决站好核酸检测岗。”该院烧伤科护士宋素格如是说。

致全市人民的一封信

亲爱的市民朋友:

当前,疫情形势严峻复杂,国内多个省份及我省多个地市已发生新的疫情,呈现多点发生、局部暴发态势。医疗机构是疫情防控的重要阵地,“哨点”。为避免院内交叉感染、防止疫情扩散,不断巩固疫情防控成效,保障全市人民群众生命安全和身体健康,现将濮阳市医疗机构疫情防控相关要求告知广大市民朋友,请您理解并予以大力支持!

一、所有人员进入医疗机构应主动出示健康码、行程码等,规范佩戴口罩,配合工作人员测温 and 流行病学史询问调查。对于有发热、头疼、咳嗽、腹泻等症状的人员,应积极配合到发热门诊就诊筛查。原则上进入诊区的陪

同就诊人员不得超过2人,进入诊区后请保持一米距离,配合“一人一诊一室”,不要聚集扎堆。

二、倡导患者预约就诊。我市二级以上医院均已开通网上预约挂号,患者可通过“健康濮阳”门户网站或医院微信公众号进行网上预约,分时段就诊,错峰就诊,减少医疗机构人员聚集,降低交叉感染风险。

三、非必要,不陪护。救治定点医院不陪护;其他医院确需陪护的,每位住院患者原则上固定1人陪护,且核酸检测为阴性。确需更换时,须经主管医生同意,且后续陪护人员持48小时内核酸检测阴性证明,并登记身份证等有效证件信息后方可更换。

四、陪护人员须严格遵守医院疫

情防控相关规定。陪护期间,请规范佩戴口罩、勤洗手、不吸烟、不串访、不聚集、不随地吐痰,不共用毛巾、餐具,主动配合体温检测,做好个人健康检测。陪护人员每3日需做一次核酸检测,核酸结果阴性方可继续陪护。患者及陪护人员无故不得离开病房,必须时凭腕带等证明进出。严禁无关人员进入病区。

五、为了您和家人的健康,在疫情尚未解除之前,医院谢绝探视。建议您采用电话、微信、短信等方式对住院患者进行慰问。

濮阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
医疗救治组
2021年8月8日



“小”萝卜 “大”作用

国网濮阳供电公司

有序充电送好礼 低碳出行共努力

本报讯 当前,濮阳农村地区电动汽车保有量偏低,充电桩经营企业大多不愿到乡村投资,导致农村电网网络覆盖性差、电动汽车更新速度放缓。为落实“我为群众办实事”工作部署,倡导绿色节能的出行方式,国网濮阳供电公司充分利用单位内部及乡镇政府空闲场地,向省公司申请建设居民有序充电桩,推动新能源汽车下乡。截至目前,该公司已在乡镇地区投资建设充电桩共43台。

“与传统充电桩相比,这种有序充

近年来,南乐县尚农胡萝卜种植专业合作社充分发挥农业龙头企业的带动作用,为当地家庭农场、种植大户、农民合作组织、农户等农业经营主体提供耕、种、灌、管、收、售等环节全方位服务。如今,该合作社胡萝卜种植面积3000亩,年产量7500吨,年产值3000万元,带动周边2800余人就业。图为8月9日,该合作社聘请的农业专家在古寺郎村胡萝卜育种基地检查指导优良种子的培育情况。

本报记者 贺德敬 摄

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

庆祝建党100周年 龙都先锋
中共濮阳市委组织部 濮阳日报社

为企业发展注入党建力量

有限公司党委书记刘靖银
——记河南长兴建设集团



刘靖银(左一)与同事商议有关工作。

强化思想引领 筑牢战斗堡垒

火车跑得快,全靠车头带。长兴集团党委班子成员积极参加党史学习,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神,树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观、政绩观和科学发展观,充分发挥党员先锋模范作用。

抓好基层党支部建设。长兴集团党委下辖6个支部,其中5个在外埠施工,管理难度陡增。长兴集团党委把管理重点放在党支部建设上,专门建立书记微信群,指定专人负责,及时把上级党组织的指示、文件、通知转发给各党支部书记,将学习材料优先邮寄给各党支部书记。各项目党支部内强素质、外树形象,坚持质量第一、安全第一、信誉第一、用户至上,受到了业主的高度赞扬。

加强队伍建设 突出政治引领

长兴集团是自由经营、自负盈亏的非公有制企业,党委成立之初就组织全体股东、董事会成员、职工代表集体学习党章和有关党内法规,尤其是2016年国家推行营改增(营改增)后,党委书记刘靖银邀请专家、相关领导多次召开开导会、咨询会、座谈会,就相关政策进行指导。

长兴集团党委一班人认真学习非公企业党建理论和国家有关法规,研究承包方案,建议董事会、总经理采取“两重一兼顾”(把握党的方针政策贯彻落,工程项目的责权利向业务承包人倾斜;保证管理层的工资、股东的分红、先进模范的奖励、公司的正常开支)方案,有效激发了业务承包人开展业务的积极性。

党企同步建设 彰显政治核心

刘靖银和长兴集团党委一班人坚持党企同步建设,一手抓党建,一手抓经济,在公司上下营造了风清气正的良好生态。长兴集团各施工项目现有农民工5000余名,其中濮阳籍农民工近3000名。2017年外埠施工人工工资均已达到6000元,2018年增加至8000元。近300个工程圆满解决了5000余名农民工的就业增收问题,社会效益显著,彰显了党的先进性。

作为非公企业,长兴集团党委把党要管党、从严治党落到实处,抓好服务型党组织建设,抓好党内民主和党内监督,切实保障广大党员的知情权、参与权、选举权,做到增信心、强核心、聚民心、促中心,真正做到非公党建和企业发展的两促进、两不误,走出了一条非公企业党建的新路子。

本报记者 侯科建 文/图

推动县域发展 助力乡村振兴

实施“七大行动”

我市着力推进城乡基础设施一体化

本报讯(记者 李振涛 通讯员 李中元)记者近日获悉,为推动我市在乡村建设上实现更大突破、走在全省前列,我市将全面启动乡村建设行动,以乡村振兴示范工程创建为重要抓手,重点培育18个示范乡镇、54个示范村,打造标杆,以点带面,确保乡村建设行动开好局、起好步。

在此过程中,我市将以实现基础设施全覆盖为抓手,着力实施“七大行动”,切实推进城乡基础设施一体化,全面改善乡村生产生活生态环境。

实施县域城乡交通一体化行动。优化路网结构,加强质量监管和公路养护,推动城乡客运服务均等化、农村物流便捷化,力争今年年底基本实现50个自然村通硬化路,“十四五”时期完成1780公里农村公路、249座农村公路危桥改造,2025年年底基本建成覆盖、深通达、高品质的农村交通网络、客货运输网络,争取实现所有行政村最多换乘一次客运公交即可到达县城。

实施农村供水保障行动。推进农村供水工程规模化、供水建管市场化、饮用水源地表化、城乡供水一体化,加强农村供水运行、水质管理,完善水价形成机制,加快供水服务标准化,力争今年年底完成县城水源置换工作,全面实现城乡供水管护一体化,地表水源覆盖农村人口比例超90%,规模化工程覆盖受益人口比例达90%;2025年年底地表水源覆盖农村人口比例超95%,规模化工程覆盖受益人口比例超99%。

实施县域城乡清洁能源建设一体化行动。提升农村电力保障水平,发展农村生物质能源,因地制宜开发风能资源,多元化开发利用太阳能资源,提升农村地热能利用水平,实施“气化乡村”工程,力争今年年底完成200个农村配电网台区升级改造,新建改造10千伏及以下线路200千米,农村地区用户年均停电时间压减至16个小时以内,新增生物质发电装机3.9万千瓦;2025年年

核心提示

●实施县域城乡交通一体化行动,力争今年年底基本实现50个自然村通硬化路

●实施农村供水保障行动,力争今年年底完成县城水源置换工作,地表水源覆盖农村人口比例超90%,规模化工程覆盖受益人口比例达90%

●实施县域城乡清洁能源建设一体化行动,力争今年年底完成200个农村配电网台区升级改造,新建改造10千伏及以下线路200千米,农村地区用户年均停电时间压减至16个小时以内,新增生物质发电装机3.9万千瓦

●实施县域城乡信息通信网络建设一体化行动,力争今年年底实现乡镇、农村热点区域5G全覆盖

●实施县域城乡广播电视建设一体化行动,力争2025年年底广播电视数字化、高清化、网络化、智能化、移动化水平在同一县域内实现城乡大体一致

●实施县域城乡物流体系建设行动,力争今年年底行政村快递物流通达率超80%,县级以上文明村镇的行政村快递服务通达率超100%

●实施农村房屋品质提升行动,力争2025年年底形成完善的农村房屋建设管理长效机制

底前全市农村地区用户年均停电时间压减至12个小时以内,农村电网主要技术指标达到全省领先水平,新增生物质发电装机6.9万千瓦。

实施县域城乡信息通信网络建设一体化行动。全面推进农村信息基础设施升级,提升农村互联网普及水平,促进新一代信息技术与农业现代化深度